



ADRESA: str. București, 36/2
MD2001, Chișinău

TEL: (022) 23-44-38

FAX: (022) 23-26-33

GSM: 068322226

WEB: <http://www.zdg.md>

E-MAIL: ziardegarda@gmail.com

SĂPTĂMÂNAL INDEPENDENT DE INVESTIGAȚII

APARE DIN 29 IULIE 2004

Nr. 29 din 27 septembrie 2024

Către:

Ana Eșanu
președinte, Asociația Media Guard
Nafisa Hasanova
Șef de cercetare, GMR

Urmare a cererii privind transparența proprietății din 9 septembrie 2024 prin care solicitați detalii suplimentare de la P.P. ZIARUL DE GARDĂ S.R.L., vedeți, vă rugăm, răspunsurile la întrebările dvs:

Câți angajați full-time are compania în septembrie 2024?

Numărul total de angajați la ZdG, la situația din septembrie 2024, este de 40 de profesioniști, structura acestora fiind următoarea:

Angajați cu normă întreagă: 25

Angajați cu normă parțială sau prestare servicii: 15

Care a fost venitul și profitul companiei în 2023?

Conform raportului financiar al Ziarului de Gardă pentru anul 2023, profitul înregistrat a fost de 222.400 MDL (două sute douăzeci și două de mii patru sute lei), iar veniturile totale s-au ridicat la 9.966.400 MDL (nouă milioane nouă sute șaiszeci și șase de mii patru sute lei).

Care a fost venitul companiei din publicitate în 2023?

Venitul ZdG din publicitate pentru anul 2023 a fost de 1.850.712 MDL (un milion opt sute cincizeci de mii șapte sute douăsprezece lei).

Este PP Ziarul de Gardă SRL implicată în alte business-uri, inclusiv peste hotarele țării? Dacă da, enumerați, vă rugăm.

Nu este implicată în alte business-uri nici în țară, nici peste hotarele R. Moldova

În cadrul instituției media există un consiliu executiv? Dacă da, cine face parte din el?

Consiliul fondatorilor: Alina Mazureac, fondatoare (50%) și Aneta Grosu, fondatoare (50%)

În cadrul instituției media există un consiliu non-executiv? Dacă da, cine face parte din el?

ZdG are un comitet editorial format din șefii de departamente pentru a aborda problemele cheie și a ghida activitățile, din care fac parte următoarele persoane:

Alina Mazureac, fondatoare și directoare
Aneta Grosu, fondatoare și ombudsmanul cititorilor
Victor Moșneag, redactorul-șef
Olga Bulat, redactor-șef adjunctă
Aliona Cenușă, manageră finanțe
Anatolie Eșanu, manager departament video

În cadrul instituției media există un consiliu de supraveghere? Dacă da, cine face parte din el?

N/A

Cine are drept de vot atunci când se iau deciziile în cadrul companiei (în cazul în care există o astfel de modalitate de a lua deciziile)?

Compania are două co-fondatoare, care dețin un număr egal de acțiuni, deci deciziile se iau amiabil.

Vă stăm la dispoziție pentru orice alte neclarități care apar.

Cu stimă,
Alina Mazureac
Directoare Ziarul de Gardă

